

# 家訊

## 236

編輯：香港教會總執事室  
出版  
地址：尖沙嘴天文台道五號  
電話：369 5106

餐不但有魚有餅，還怕他們太冷，又燒了炭火。但最溫暖的還是耶穌的愛，他親自來服事門徒。

### 需要教會中的朋友

我們怎樣照顧主的小羊呢？要效法主耶穌基督。小羊需要人用愛來關心。初信者可能對賭博失去了興趣，但因此有些朋友、家人、同事卻疏遠了他，如果此時他在教會中再找不到朋友，很快就迷失了；因為他不知道如何禱告，遇到逼迫引誘時，沒有人站在旁邊，和他一起吃飯，一起禱告；也沒有人把小冊子送給他，打個電話安慰幾句，他需要這樣的餽養，這樣實際的關心。

對於初得救者，最初兩星期是很重要的，這時他充滿了得救的喜樂和主同在的平安，聖靈也在他心裡工作；不要說信了就不關我的事，交給主罷。可是魔鬼不會罷休，反而相當「殷勤」，今天派個好朋友邀他去賭馬，明天請他去酒吧，後天又請他去看三級電影。在這緊要關頭，我們要做醒，為他們代禱，把朋友都請來和我們一起聚會。

今天主若對你說：「餽養我的小羊，」你可能會說，這個擔子我擔當不了，我已經花了很大氣力帶他來聽福音，他得救後，我還要養他？擔子太重了。我自己屬靈光景這樣低落，那裡還能叫他火熱？別忘了，耶穌在何時查問彼得的愛心？不是在他最火熱、最得勝，而是在他最失敗、整夜打不到魚、心靈最軟弱、最沒臉見主時，就在這時主向彼得顯現，並且託付他餽養小羊。

愛實在太重要。媽媽為餽養孩子，夜裡要起來多次，但沒有怨言。餽養不是將一整套屬靈東西塞進去，乃是在愛中的關心、照顧、扶持，不感勞苦。難怪保羅說：「我在你們中間好像母親撫養自己的兒女一樣。」這需要耐心。

今天主也是一次又一次問我們，他為你捨命，你為他付出甚麼？但願我們都有回應：「主，你是無所不知的，你知道我愛你，雖然我有軟弱，有難處，但你知道我愛你。」

**流淚撒種 歡呼收割**

每逢佈道會後，不少親友得救，大家都很快樂。但也有很多人千辛萬苦帶親友來卻未能得救。

慕勒一生禱告數以萬次是蒙神垂聽的，但有五個朋友一直未得救，他就再為他們一一禱告。五年後，頭一個得救了，十年後第二個得救，十五年後第三個，二十年後第四個；慕勒死後五年，最後一個才得救。所以不要灰心，流淚撒種的，必歡呼收割。

「草必枯乾，花必凋謝，惟有主的道是永存的。所傳給你們的福音就是這道。」相信生命的道已經在福音朋友裡面。

約翰福音廿一章記載耶穌第三次向門徒顯現。那時門徒都在軟弱中，不知前路如何。雖然主復活了，但時在時不在，為了生計就去打魚，怎知整夜勞苦卻毫無收穫。

這時又餓又冷，世界在笑他們，魔鬼在笑他們，好像說：你們跟隨主居然會落到如此地步！

耶穌叫門徒把網撒在右邊，隨即賜給門徒一百五十三條魚。耶穌又說：「你們來吃早飯。」門徒實在太餓了，早飯不但有魚有餅，還怕他們太冷，又燒了炭火。但最溫暖的還是耶穌的愛，他親自來服事門徒。

耶穌叫門徒把網撒在右邊，隨即賜給門徒一百五十三條魚。耶穌又說：「你們來吃早飯。」門徒實在太餓了，早飯不但有魚有餅，還怕他們太冷，又燒了炭火。但最溫暖的還是耶穌的愛，他親自來服事門徒。

耶穌叫門徒把網撒在右邊，隨即賜給門徒一百五十三條魚。耶穌又說：「你們來吃早飯。」門徒實在太餓了，早飯不但有魚有餅，還怕他們太冷，又燒了炭火。但最溫暖的還是耶穌的愛，他親自來服事門徒。

如何能在各種情況下餽養主的小羊呢？

留意主說：「你愛我比這些更深嗎？」能叫彼得在最軟弱、最失敗時，撇下他來餽養小羊的，不是別的，乃是一股動力——主的愛。今天叫我們在任何環境裡能照樣顧念主的小羊，同樣也是主的愛。讓我們再來思念主十架大愛。

### 主為你捨命

當彼得想到主的愛，就忘記軟弱，也不在意自己的前途了。正如彼得說：「主，你知道我愛你。」當你真愛主時，甚麼難處都不計較。同樣，當想到主為這樣的餽養，這樣實際的關心。

耶穌說：「你餽養我的小羊。」這些小羊是主所關心的，是主用寶血買來的，主永不忘記他們。主把心頭的負擔十架，你就會不辭勞苦。為了主的愛，讓我們忘記疲累、忙碌，把已過兩晚佈道會中，無論得救或未得救的，都再請來聚會，讓主餽養、祝福他們。

今天主也是一次又一次問我們，他為你捨命，你為他付出甚麼？但願我們都有回應：「主，你是無所不知的，你知道我愛你，雖然我有軟弱，有難處，但你知道我愛你。」

你愛主，主必愛你，也顧念你的需要。但願我們都說：主我愛你，我願擺上一份，同心合意來照顧你的小羊。讓主的祝福傾倒在教會中，讓主得著永遠的榮耀。

「所以：應當更加殷勤，使你們所蒙的恩召和揀選堅定不移：」（彼後一10）

## 佈道會掠影

——以下取材自三百多位決志者之回條評語，由陪談員填寫，從中可略知這次聖靈在人心中的工作

- \* 將一生交在主手裡
- \* 首次決志，有禱告，受感動，願繼續聚會尋求主
- \* 第一次參加佈道大會，今晚首次決志信主
- \* 九二年曾經接受(主)，九三年新春佈道會也來過，今次表示清楚得救
- \* 來港深親，遲些會回大陸。首次決志信主
- \* 首次接觸，對主及福音甚有好感，有跟着禱告，首次決志
- \* 曾經相信，今晚回轉，願意受浸
- \* 自己有禱告，仍有疑問
- \* 有開口禱告，將自己一生交給主，願意跟隨主，走新的道路
- \* 充滿喜樂(介紹人：福音單張)
- \* 首次決志(介紹人：海報)
- \* 夫婦二人首次信主，表示願意清除家中偶像(住屯門)
- \* 曾經相信，今晚回轉歸主(住澳門)
- \* 已決志信主，因弟兄一席話想起自己與母親關係不和，想原諒母親，又覺無能力，內心矛盾，需要禱告
- \* 首次決志(介紹人：母親)
- \* 今晚首次信主，將會回澳洲
- \* 首次信主(失聽者)
- \* 今晚清楚得救(浙江人)
- (一對初信夫婦得救後到處見證主的大愛，且致電鄉間親友，但遭本地親族的反對，群起攔阻他們清理家中偶像，請聖徒們代禱。)

特稿

## 撒種與收割——美好的腳蹤

### 醫院裡遇見主的愛

自幼被母親離棄的人，長大了又遭愛人離棄，其心情如何？

一位朋友農曆年前因遇上感情打擊，雙料自殺，在醫院內遇見一位姊妹，向他發送福音專訊，閱後很有共鳴，願接受耶穌的愛。

本來進院時，他與父親都感到絕望，至此盼望之光才得重燃。

### 高血壓孫女代禱

一位少年姊妹的婆婆近日有了高血壓，姊妹見情況嚴重，心裡迫切為七十多歲老人家代禱，更常借福音錄音帶給她在家裡聆聽。

一分耕耘，一分收穫，此次新春佈道會姊妹邀請，老人家立刻答應，結果得救！

### 聚會前的神蹟

一位女士近日因工受傷，小女兒就讀基督教學校，獲悉母親受傷，就教她禱告，求主醫治。主真的垂聽，傷患不藥而愈，因此決志信主，在佈道會前已先除去家中偶像，心中對主充滿感激，並表示回鄉探親時取幾盒佈道會錄音帶，向親族傳揚主的愛。

### 母女雙雙接受真神

初四晚一位陪談員遇見母女二人，母親在初二晚受感動，決志信主，絕不回頭。初四早上即清除家中偶像，只尊主為聖。晚上帶同女兒再赴會就主，當晚女兒亦到台前決志信主，母女一同得救，榮耀歸神！

### 單張、海報蒙聖靈使用

這次聖徒們共派發三十萬份福音專訊至全港每個角落。一位姊妹在派發專訊時，派剩兩張，聖靈就使用了這最後

兩張專訊引領途人來赴會。

一位在另一個基督徒團體聚會的聖徒帶同親人前來，原來是看見貼在銀行外的福音海報。

在初三早上，一位青年弟兄有份參

1. 「正常的基督徒信仰」(教會書室出版)
2. 「基督徒基本的認識與操練」(教會書室出版)
3. 「救知樂」「長進之路」(證主)
4. 「決志之後」「佈道、陪談、栽培」(種籽)
5. 「父親的心」「十字架的苦難」「你需要重生」「神願意」「出死入生」「審判」「看看耶穌」「逾越節的羔羊」「得救以後」「如何下地獄」(以上均為小冊子，教會書室出版)
6. 「給初信的人」(宣道出版)
7. 「人生啓示一個人佈道畫冊」(短宣出版)

書刊

### 新春佈道會決志者統計

決志者年齡分佈情況：

### 決志者分區資料：

年齡	男	女	合計
18以下	40	46	86
19至25	38	26	64
26至39	40	46	86
40至59	22	27	49
60以上	9	17	26
其他	3	2	5
合計	152	164	316

分區	人數
尖沙嘴	50
新蒲崗	37
銅鑼灣	74
荃灣	28
大埔	53
觀塘	55
元朗	4
屯門	15

一九九四年二月二十日

第三頁

家訊第236期

# 信心的傳揚

我們的福音傳到你們那裡，不獨在乎言語，也在乎權能和聖靈，並充足的信心。(帖前一〇)

在主復活之前，門徒常有疑惑，主復活後卻大有改變，非常勇敢。

難道他們忘了猶太教的勢力，忘了四十天前忿怒的群眾嗎？若說我們今天傳福音難，那個時代比我們難一百倍。

若要計算他們的難處，真是數之不尽，但是他們對神有信心。環境攔阻不了主的福音，當他們同心合意禱告時，聖靈澆灌下來，猶太教崩潰，基督教會被建造起來。神的祝福傾倒下來，需要寶貴的信心，來領受神的祝福。

## 信心在於主的得勝

保羅說，我們的福音傳到你們那裡，不獨在乎言語，也在乎權能和聖靈，並充足的信心。信心顯在那幾方面呢？

## 首先信心連於主的得勝。

馬太廿八章說，耶穌進前來對他們說，天上地下所有的權柄都賜給我了。所以你們要去，使萬民作我的門徒。許多時候我們只聽到「要去」，於是就出去了，結果遇到難處就灰心、埋怨，但沒有領會到天上地下所有的權柄，都賜給耶穌了，我們去是在耶穌的權柄裡去的。派單張也罷，請人赴會也罷，都是在主的權柄底下，不是你單獨作的。

主說，凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守；我就常與你們同在，直到世界的末了(廿八20)。在末世的今天你仍信這話嗎？

這同在是主觀的同在，不要擔憂，要相信主與你同在，無論末世是多麼黑暗，人心是多麼剛硬，耶穌說我一定與你們同在！

當你爲家人禱告和邀請親友來到聚會時，你會感覺主的同在，你唱詩時也會感到他的同在，你禱告主就與你同在。主常說，不是我一個人獨自在此，乃是父與我同在；無論你到何處，無論何種環境，必須相信耶穌與你同在，這就是信心。天地可以改變，主的話不會改變，這是主給我們的支票，憑信心去兌現罷！

## 信心的源頭

當你覺得孤單時，憑信心相信主與你同在。你若無膽量，有聖靈充滿你，有主的恩典隨著你。

在我年輕時，曾到一個沒有宗教自由的地方去聚會。我講到保羅的人生，就是美好的仗，當跑的路，所信的道。我每晚去不同的地方，每次都有七、八十人。難處越大，逼迫越大，禱告就越多，主的同在也越顯。

聚會結束後，有人帶我往一處礦井去，那些礦工很多都是高中畢業生，被派去一生作礦工，他們沒有指望，因為隨時會死。帶我去的是個年長的女醫生，我們一去就傳福音，結果許多礦工來了，他們的樣子窮兇極惡，頭髮很長，有抽煙的，有醉酒的，男不像男，女不像女，我像綿羊置身狼群中，想起耶穌的話說：我要與你們同在，直到世界的末了。頓時壯膽起來，我對主說：主，不是我獨自在此，是你與我同在。

我一直禱告，我又想起衛斯理的見證，他早期也是在礦井傳福音，非常激勵我。

之後我打開聖經開始傳講，出乎意料之外，當我忘掉自己，只顧傳講，結果很多人接受福音，神蹟奇事也隨著來了。

## 勝過黑暗

有一個被邪靈附身的人，我並沒有趕鬼的恩賜，是聖靈自己作工，一禱告鬼離開了。可見在任何環境裡，別忘了主沒有離開你，你需要的是信心，要相信神與你同在。

幾年前，香港有個藝人被主得著，見證很强。有一年和我配搭傳福音，被邀請到黑社會最多的地區，環境非常複雜，甚至要通知警車到場戒備，因爲一早已有黑社會的人來騷擾我們。我們租了個籃球場，用很大的播音器，那個弟兄對我說：小心，今晚將有人擲水彈，要禱告，要禱告。弟兄作完見證後，接著是我上去，我一直禱告：主你與我同在；若這時有個酒瓶擲下來，我相信主會負責。如此我們蒙了保守，更經歷主的同在。

## 對福音信息有信心

當你傳福音時，主不會忘記你。有時我們比不信的還沒有信心呢，一聽到又講耶穌釘十字架就覺得聽了好多遍了，心裡說還是講這個？就沒了信心。我們要對耶穌基督和他釘十字架有信心。

馬丁路德改教時，面對教廷的審判，在他最膽怯時，妻子穿著全身黑衣服出來，他問爲甚麼？妻子說：神死了嗎？馬丁路德就醒悟過來。他寫過一首詩歌，歌詞是「你當剛強壯膽，雖有鬼魔成千，雖有仇敵成萬。倚靠救主不用驚怕，因爲神與你同在」。歷世歷代多少主僕憑信心傳揚耶穌基督的道；靠著神放開膽量吧！

要對聖經絕對有信心，對耶穌基督有信心，對十字架有信心！

## 信心中爭戰

還有一點是在信心裡放膽講論，放膽邀請人。請看帖前二章2節，保羅說：我們從

前在腓立比被害受辱，這是你們知道的，然而是靠著我們的神放開膽量，在大爭戰中把神的福音傳給你們。傳福音是會有大爭戰的。

在我們裡面首先會有爭戰。許多時一看對方的面孔，就像以色列人看迦南人一樣，心就消沉如水。可能人家並不

如你想像中的那麼兇，只是你裡面的爭戰，撒但來嚇唬你罷了。

## 剛強壯膽

當你想派單張時，對方有點不高興，你就畏縮了，一回家見到自己的父親，又軟弱了。如何壯膽呢？保羅不是靠著自己，是靠著我們的神放開膽量。甚麼是靠著神？就是祈求，就是禱告。約書亞到迦南地時，神吩咐要在信心裡剛強壯膽。每次佈道之前裡面一直禱告：「主給我膽量，」靠著我們的神，放開膽量。

## 只依靠聖靈

許多時我們把信心放在環境上、口才上。要緊記，我們作基督徒作得不像樣，也不應該算在耶穌身上，我們介紹的耶穌是絕對好的，當你對主有信心時，

你心裡便火熱了。世界上有許多膺品，是想魚目混珠，以假亂真，今天我們傳的道是真東西，爲何不敢大膽去傳呢？我們要有信心撒種，相信種子撒下去，像生兒女一樣，養育是很麻煩的，若上一代人都像我們般自私，人類就已絕種了。上一代人經過兩次世界大戰，甚麼困難都經歷過了，戰爭、瘟疫、地震，各種人生的大變化，但他們將一個一個孩子都養大了。你需要爲耶穌基督的福音廣傳，不要擔心誰去照顧，主會將信心給你，也會將愛心給你。孕婦到了四個月之後，胃口越來越大，同樣你帶得救的越多，恩典也越多加給你，神的恩典從沒有不夠用的。

福音朋友得救之後，他們是神的兒女，神必看顧。許多時我們總以爲他們受浸後就會不見了。不，可能他移民了，在那裡作傳道。許多時我們在某地傳福音，帶人得救，以後沒有機會再見面，可是若干年後再重逢，才知道他作了傳道人。我們憑信心不是憑眼見，你怎麼知道他離開了主？一切主會負責。有人冷淡兩三年，聖靈再作工，又會火熱起來。

### 小天使就是我

有一位弟兄，每星期六下午都出去派單張，總遇到一些人將單張撕掉，丟在地上，他很灰心。一次適逢下雨，就不想去了，他的小兒子對他說：爸爸今天爲何不去派單張？他說：因爲下雨不能去。兒子自告奮勇去派。

孩子出去派了九張，還剩一張，他就走到附近一家人家去叩門，裡面傳出很兇的女人聲音：「是誰？」孩子再叩門，同樣兇惡的聲音。他很害怕，第三次他又叩門。不久，門開了，一個樣子兇惡面帶愁容的老婦人對他說：「你來

幹甚麼？」孩子說：「我把一張單張給你。」又說：「耶穌愛你，耶穌把平安賜給你。」然後轉身就跑。

第二天晚上他和父親參加聚會，聽到一個老婦人作見證，她說，我一生孤單，充滿仇恨，昨晚我準備上吊，當我是敵門，真討厭，死不成。第三次我就去開門。神派了一個小天使，給我一張單張，對我說：「耶穌愛你，願你平安。世界沒有愛，但耶穌愛你。」他知道我要自殺，就派一個小天使來，把平安帶給我，我今天回到耶穌家中了。

孩子對父親說：「爸爸，那個天使就是我。」

好多年前我收到一封信。一個十六歲的孩子得救之後，兩年內帶了五十個人得救；最大的十九歲，最小的九歲，他就帶領這五十人的聚會。相信神會用每一張單張，每一個邀請卡。憑信心罷！

「你當剛強壯膽；不要懼怕，也不要驚惶；因爲你無論往那裡去，耶和華你的神必與你同在。」（書一9）

### 各地交通

一月中接德國史圖嘎教會來函，謂今年蒙主引導，邀請遠東及美國等各地教會參加四月歐洲眾教會的交通聚會。

經長老們交通，本地將有三位負責弟兄赴會，藉此與歐洲各地聖徒在愛中交通。是次新加坡教會亦有十多位聖徒赴會。請眾聖徒多有代禱。

當晚信息提到人間的感情易變，多少婚姻因此破裂，但弟兄見證在死亡的陰影中遇到神永恆的大愛，改變了他的心，使他有從神而來的憐恤與關懷，甚至在禱告中與絕症的病人同傷心同流淚，爲絕望者燃點起生存的盼望。

當晚在平和的氣氛中呼召人接受主耶穌捨命的大愛，結果有一百五十多人走到台前決志歸主。

### 婚訊

陳國明弟兄、馮愛群姊妹定於九四

年三月六日(主日)下午三時半在沙田大會堂婚姻註冊署結婚。

一兩晚決志者共有316人，其中首次接受主的有190人

### 佈道會前數天，天文台預告初三、

初四天氣將轉劣，初二晚開始下著毛毛細雨，聖徒們爲此不住禱告。感謝主，初三晴，初四晚略有雨點，但赴會人數卻比第一晚更多。有些人扶老攜幼，闔府前來，弟兄姊妹們的父母、親友赴會的甚多。

### 以愛縫補

佈道會前數天，天文台預告初三、初四天氣將轉劣，初二晚開始下著毛毛細雨，聖徒們爲此不住禱告。感謝主，初三晴，初四晚略有雨點，但赴會人數卻比第一晚更多。有些人扶老攜幼，闔府前來，弟兄姊妹們的父母、親友赴會的甚多。

是晚佈道的弟兄直接指出人愛而無心則成了忍受，世上的感情已貶成交易行爲，婚變、情變、家變成了常事，惟有基督十架的愛能重建家庭。

弟兄以自己親身感受，道出如何靠主的愛縫補傷痕，感動了在場的人，呼召時冰融雪解，頑石點頭，又有一百五十多人站到台前鄭重投靠耶穌基督。

### 主裡勞苦不徒然

初三早上已有一批弟兄姊妹先到會場佈置，舉凡音響、燈光、布幕、座位等設施不久均已就緒，今年布幕設計甚具特色，背景襯以黃色印上「永恆的愛」四個字，「愛」字特別突出，點明人在這世代中唯一的需要是神不變的大愛。

下午六時半招待組五十多位弟兄姊妹紛紛到達，他們站在最前線，七時十分開始入場，輕鬆愉快的福音詩歌啓播，七時四十五分詩歌組六十位聖徒唱出六首悅耳動聽的詩歌，八時全場合唱，佈道會正式開始。

當晚信息提到人間的感情易變，多少婚姻因此破裂，但弟兄見證在死亡的陰影中遇到神永恆的大愛，改變了他的心，使他有從神而來的憐恤與關懷，甚至在禱告中與絕症的病人同傷心同流淚，爲絕望者燃點起生存的盼望。

當晚在平和的氣氛中呼召人接受主耶穌捨命的大愛，結果有一百五十多人走到台前決志歸主。

### 以愛重建

初四晚是主日，會前略有雨粉，但對赴會的人毫無影響。領詩的弟兄詢問

# 「永恆的愛」佈道會快訊

有多少人是全家到會的，從揮動的場刊可以見到全家赴會的爲數不少，氣氛溫暖。

兩晚約有一百六十位弟兄姊妹作陪談員，努力不懈，陪同初信者到二樓大堂傾談，個別領他們禱告接受主，並派發決志包(內有函件邀請參加栽培聚會，還有聖經及初信錄音帶一盒)，詩歌組六十位聖徒也一同盡心竭力投入陪談隊伍，

曲終人散，愛的迴響仍然繚繞在人的腦海中，善後工作亦不輕鬆，拆卸講台、布幕，清理會場等工作，概由青年聖徒一同配搭，將近十二時才告完成。深信各人在主裡勞苦不是徒然的。

### 永恆的愛佈道會

最後一堂今天下午三時正，在屯門大會堂文娛廳舉行。

題目：天長地久、永遠擁有

### 元朗、屯門區栽培聚會

時間：二月廿七日上午十一時

地點：屯門聚會所